Bcex no3ppasnsio ¢ nporeninuM HoBbiM ['omoM u okoH4YaHueM II Toma kHuru. Hapetoch, BaM OBIIIO
TaKXe IIPUITHO YUTaTh €ro, Kak MHE MMUCaTh.

Huxe mpuBeneHa cxeMa Cui OOJIBIIEHCTBA TepCOHAXKeH 9TOro ToMa. B KauecTBe 9TajoHa B3AT
Temusn Koposns u3 I Toma.

CxeMa

XoTenock OBl CKa3aTh 110 IMOBOOY yCHUIAIOIIMXX HABEIKOB. XOTb OHU U YBEIIUYHUBAIOT BO CKOJIBKO-TO Pa3
MOIIIb ITOJIB30BATEJIsAA, HO HE TdK KaK BBl IyMde€Te.

K npumepy, PoguoH ucnosnb3yeT SKpaTHOe ycusneHue. CpegHee 3HaueHue ero xapakrepuctuk 300.
3TO3HAQ4UT uTO OH nonydaeT 300*5=1500 nyHKTOB XapaKepUCTUK BCEro. 3HAYUT KaXkfas U3 HUX
Bo3pacTaeT Ha 1500/5=300

T.e. Jenuc nop geiictBeuM [Bricuiero Ku Ceta] He cmoxkeT ogoneTs Knayca.

http://tl.rulate.ru/book/18180/427258



